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l = 0/002mol X ———— = 0/004mol
molgno, / molzn(on), 1m0lZn(0H)2 / mo
250
0/004 x T0 - 0/100mol
n 0/1 1
[HN03] = ? = 0/0—40 = 2/5molL
3H,S0,(aq) + 2Al(OH)s(s) = Al,(50,)3(aq) + 6H,0(1) 187

H,S0,(aq) + 2NaOH(aq) — Na,S0,(aq) + 2H,0(1)

3mol 1000ml
H2304 = 450ml
2molyomy, 0/1mol
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.298

AL Jsan s b a8 )50 (i a2 Ly ot LG (aaa il o K 4y (3lale 21l e <23l B 5 JEUA jaie R
S8 aaie 5o ) Giw oA daldiog 8 3 81 a8l 4tils dsa s b 4nd oSG ) G 2l Sial «Jsax 5o O 550 0
A oo K1 ) Ggliia (4 500) 05 808 e 5ol Jilaa A S50 Clla (288 05 K) 8L 433 25a
a5 18 L 4S g amlsa IS pemie A (32 O siaS) 23l Jsan VP o5 8 Sliand o AT il o 5l jicSa S
el HK i A OB Cuald 5 i )5l ey D eaie (8L Ciala &1 oy sk 553 L5 )

il A il 2201 jicSa S D ol

299

(4330 5 = sls 20 ,2) 28 G 22 4nia ana s adh

LiAlH,(s) + 4H,0(1) — LiOH(aq) + AI(OH)(s) + 4H,(g)

LiAlH, ~ 4H,
X
5X71p0  11/2L

38 22/axa X700

.300

Fe,05(s) + 6HCl(aq) — 2FeCl;(aq) + 3H,0(1)
FeCl;(aq) + 3NaOH (aq) — Fe(OH)s(s) + 3NaCL(aq)
{Fe(OH)3 ~ Fe 5 Yre _ 5/359re(om)s R

107 56 56 107
=14

2/8
Jre = 2/8 %Fe = >0 % 100

301

X (N205(g) + H,0(1) » 2HNO3(aq)
7/2X 7355 500 % 0/2

08 ~ 1oooxz *=7°

.302

H+
CH3COOH + C5H110H — C7H1402 + HzO
1molC,H,,0, 130g 80

1molCH;COOH X X X
mocttis 1molCH;COOH - 1molC,H.,0, . 100

= 104gC7H1402

.303
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llam 1 25 .304
700000 x — x 22 = 125000 30
7 4lamp 5
3BaCl,(aq) + Al,(S0,)s(aq) = 3BaS0,(s) + 2AlCl;(aq) .305
79/06 X % X
= = 0/11molmol =3x =0/33
233%x3  Imolusoy, O/ 1imoimolsaci, =3x =0/
H* .306
CH3COOH + C2H5OH — CH3COOC2H5 + H20
SmolCH,CO0H x M0 189 R _ R = 80
= e d =
Mmotis Tmol  1mol 100 ' “9Hz0
SmolCH,COOH x 0L C006Hs 889 80 _ o)
Mot 1mol Tmol 100 _ %Y
SBES . 307
(CgH1905),(s) —— 6C(s) +5H,0(g) (. 255 433} e alalaa)
X 20 81000g X >0 X 6 x 12 20000 20K
- = - = =
¢ " 700 97700 " 162gc,m,00,  °° g g
4HNO;(aq) + Cu(s) — Cu(N03)2(aq) + 2NO,(g) + 2H,0(1) .308
ud A e
NO,(g) + 0,(g) —— NO(g) + 03(g)
80
630.gHN03 X m _ mOlCu(N03)2 _ %
63 X 4 - 1 C22/4 %2
mOlCu(N03)2 = Z,V = 89/6
H,S
CoHa(8) + Hy0 ~—5 C,H;OH(aq) 309
80
14009¢,n, X Tp0 _ Yc,Hs0H
28 46
1ton 3600s
gc,neon = 1840 ton = 1840 X —o- X ——— = 6/624
.Fe;05(s) + 3C0O(g) — 2Fe(s) + 3CO,(g) |.310
80 50
2.8tong, tOMre,0, X 100 X 100
= = 1
56 X 2 160 — t0Npe, 0, Oton
2/8 X 10%g x 1200K
= ﬁ =
56 X 2 3 X569cq0 * g
CuO(s) + 2HCI(aq) — CuCl,(aq) + Hy0(1) (25 43} e ¢S g dalas) |,311

X
5gCu0 X m _ 0.1mochl _ gCuClz
80 1x2 135

x = 80 — (100 — 80) = 20gcyci, = 6/759
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a3 90 43 2a 30 100 ) daslia ey 2iile e (Bl Cud by ot les 44y 53 gl e @ SO, dadd da gl o) ) 312
e
50 30
%N2:%:5%C02£:3
%0, % %0, 1_2
6/4g5 1m0150 0/056K,gCaO 313
K =10 x 103Kg x X Z % =112
Ycao g 1Kg 32gS molso,
80 100g
K9caco, X 100~ 112K gcqo X % = K9caco, = 250g
Na,SiO;(s) +8 HF(aq) = H,SiFg(aq) +2 NaF(aq) +3 H,0(l) |.314
80
O/SmOZHF 9NaF O/BmOZHF gNa25i03 Xm
=5/7g
2Fe,05(s) + 3C(s) ——— 4 Fe(l) + 3CO, (g) 315
2M3 R 28] sl Ade)
2AI(s) + Fe,03(s) — Al,05(s) + 2Fe(l)
85
Kgre 1/8Kgc X150 9/52K gr, x
= Kg- =9/52 = = 4 /59K
56 x 4 3x1z K9c=9/ Sox2  2x27g, % M59Kg
2Fe0 + C - 2Fe + CO, Na,0+C - N.R 316
2x X y
144x + 62y = 6/5
2x X 72 +y X 62 = 6/5 - 336 - 144 x 0/015 = 2/16g,y = 0/07
x = =0/015
. 22400 Cation 0/17
molFe“" =2x0/015=0/03 _ ation
10>~ =0/03+0/07 = 0/10 = =1/7
{molNa+ =0/14 - mo /03 +0/ 10 ion ~o/10 - Y
MnO,(s) + 4HCl(aq) - MnCl,(aq) + Cl,(g) + 2H,0(l) 317
Cl,(g) + 2KBr(aq) - 2KCl(aq) + Bry(1)
MnO, ~ Cl, ~ 2KBr Mno, ~ 4HCl
SOX% 250 X 2 1375 50><—4130/05 X ol
= - = = d =
87 T000xz =/ 87 Ixa =M
Na,S0,(aq) + BaCl,(aq) — 2NaCl(aq) + BaS0,(s) 318
10+ x
%H,0 = X 100 = 20 =12/5%Na,S0, = — = x 100 = 78/29
T =X =12/5%NaxS04 = 15651278 /2%
88 2339gaso
=35/5 % X . =51/26
gBaSO4 / 100 142gNa2504 /
(D) C,HsOH () + 30,(g) = 2C0,(g) + 3H,0(1) 319

(II)Na,C05(s) + 2HCl(aq) = 2NaCl(aq) + CO,(g) + H,0()
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1mol _ 14
1molc,ngon  2%22/4Lco,

—)V=44/8L“_Luua °

7/5mol><i
100 — SO/759 |, R — 90ccau s @
2x1molyc 18
I ZmOlCOZ
MOLCOzconson _ *9czH50H* 26 -
- lmolcoz - 4/6 “_LNJJ

XgNazco3 ™ 106
X
100gx7>  1/5mol

= - = Cuw )y e
106 1x2 x 79/5 -

molcosyazcos

el iS58 5 Mg(s) + 2HCI(aq) - MgCl,(aq) + H,(g) 320
_ 0oL x UBO3  24Mg _ e 0/05mol
10—1/2
%Ag = ———x 100 = 88%
_%‘MJ@aﬁuéQodﬂeﬁueﬁwﬁqj\ J\AEAJ\}JJ}]L’MA,\\J@jﬁeﬁM\JﬁﬁhjgcjﬁQ 321
A
(NH,),Cry0,(s) = Cry03(s) + N,(g) + 4H,0(g)
( 63x80x(28+4x18) 20
Jrzon, =03 %700 % 2529 Y 2
9 %Cr = x 100 = 60/49
ic cao 104 = T =250 /4%
= X —=
gLr =039 X555
322

(1) S(s) + 6HNO5(aq) > HyS0,(aq) + 6NO,(g) + 2H,0(D)

(IN3Cu(s) + BHNOs(aq) > 3 Cu(NOs),(aq) + 2NO(g) + 4H,0(D)

TSI LI
R
1609 X 150 4/5mol R =90
= - =
1x32gs 1 X moly,so,
“Lu.n)AU °
1 X98y.s0
9,50, _ 9gHNO3 T 6 X 639HN03 _ 0/23
gCu(N03)2 xgHNO3 X %

9HNO3 H,S0,

G ) e
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3 X 64c,
Ino X 730 1
gCu= dno _)gCuz X27/6=6
95 gno x& gs 4/6
276X 4691\,02

““_’u.uJJ °

X
1/05mOlCu(N03)2 _ 84 X m

- x = 80100 — 80 = 20

(11) S5 0 e

3mol T 3X64gcy,
(25 430 50 (AS) 5 A3ae) Co Hy 06 (aq) + 60,(g) = 6C0,(g) + 6H,0(1) |.323
3 C,=xX%X6/5 B 6 X 18gy,0
C, =x {V1 — 81ml V, =81ml + <1/5molo2 X smol,
= 108ml
Ul H. 0 mol, — mol, < 100 (6/5x x 81) — (x x 108) « 10D = 79/48
- =— e =
061276 mol, 6/5x x 81 /
( 40 40gMgO 100 324
(88900, X —— x 997 _ 334 1 32 x — = 40g
©1000 ddg 80 - 112 + 40 = 152
880,00, X~ % 269€a0 _ o rs 6772 x 20 112 )
= - _—
(PC9c0: X 100 * " 4ag /29 = 67/2 X5
{152 + 88 = 240
40 84gMgCoO
(88gc0, % oo X 944‘2 3= 67/29
60 100gCaCO, - 120 + 67/2 = 187/2
[ (®9c0. * 700 aag
187/2 100 = 78
- =
240
2KMnQ4+16HCI —»2KCl+2MnCl>+5Cl,+8H.0 325
2K1+Cly—2KCl+1;
L (80 16molyg  1000ml
ML= LEGKkMn0s X 100 * 2 X 158 ggamo, . Zmol oo
_ B0 85 ~ Smoly,  254g, _ 215/
Iz = 129KkMn04 % 700 " 100 * 2 X 158gxumo, . 1mole, /
I) (NH4_)ZCO3 (s) g 2NH3 @) + COZ @ + HZO @) 326
II) 2LlHC03 ) ™ Ll2C03 (s) + COZ @ + H20 )
(1) Sl 2 e
gr Hy0 = 11.2 L NHy x 20MHs  1mol 10 189" _ 45 gr H,0
224L 2 mol NH3 1mol H,0
1N o 3 1D o 3 )
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2— 1mol H,0 _ 1mol CO3™ 60 gr 2—
gr CO5~ =225 gr H,0 X o ar TmolH,0 X Tmol COT- — 75 gr CO4
20
(I)_)J odila ‘531_‘ 3‘1-.3?‘).3 =17 X m =34 gr
(]])_)Jaﬁc_)&‘}@eﬁ :
rar Litico. x 8L LMOLLIHCOy 1mol(CO + Hy0) ~— (44+18)gr
gr =itEs 2 100 68 gr 2 mol LIHCO;  1mol( CO; + Hy0) 9"

(I el Bhaao)n =17 - 6.2 =108 gr

(I1) 3 oxle (b 2da o> 10/8
(D) rovle i rda oy 3/4

=3/176

327
(NHy),S04 + BaCl, - BaS0, + 2 NH,Cl
X P
33 = O/—Z - P =80%
132 x 1 1
2N204 (@) + N2H4 @ - 6NO (@) + ZHZO @ .328
80
X X190 0/15 _
2N204_ 9) =~ 6N0(g) 2)(92 = 6 - x=575gr ﬁJYNzozl_(‘).;
6 NO 2H,0 /15 _ xgr 0.9 sl sy
~ - = - = 0. Al g8l s a
9) 2V (9) 6 2 %18 x g o3 e
1 N,H 6 NO Y 9" —0/15 =0.8 : ST IBEE
2Ma (g) ~ @ 1)(32_ 6 y=VUog @Hw‘)‘)weﬁ
- Clii=09-08=0.1
2HCI (aq) + FG‘S(S) - FeCl, (aq) + HZS(g) - 1.329
1mol FeS ~ 1mol H,S 1mol H,S ~ 1mol FeCl,
P
3.15 X150 448 P =569 448 x
= - = — -
1 x 88 1 x 22400 ° ! 1x22400 1x127 *
=254g
H2504+Fe_)FeSO4 +H2 fi F8504 +Ba(N03)2 —)Fe(NO3)2 +Ba504_ .330

0.04 ~ 0.04 - 0.04 X

53




pahal 5 4agd 1398 — 1403 (oaxd (2 a2 3k Ay (5 sl o ) SIS Y s iy
PN

1mol FeSO, ~ 1mol BaS0,

62.5
004 X357 x

1 T 1x223

- x =15/825gr

(S) = CaHPO, (S) + NayHPO4(S)+ 2C0, (g) + 2H,0 (9)2NaHCO; (S) +Ca(H,PO0,),
yl parae=14+24+14+14+2+2=9

2 mol NaHCO- = 1molCaliPo, — L9%096_ 684 P =87/5
= - == Ed =
mot Wartts MoLtatirty 2%x84 _1x68 /

331

(s) +3H, SO4(aq) —» 2NaHSO0,(aq) +MnSO, (aq) + 2H,0 (I) + Cl, (Q)MnO, (s) +2NaCl

R
3mol H,S0, = 1molMnS0, - 3 = 1% 151 - R=7%

.332

+(ag)+ 3NaNO;(aq)— Cr,(S0,) 3(aq) +2K;504(aq)2K,Cr0,(aq)+5H,S0,
(1) 5H,0+3NaNOs (aq)
3NaNO, = 1Cry,(S0,);

R
8289 X150 _ 141129
3 X 69 392

- R =90%

333

10KBr(aq) + 2KMn0O,(aq) + 8H,S0,(aq) —» 2MnS0,(aq) + 6K,50,(aq) + 5Br,(aq) + 8H,0(1)

P
29/75g><100 16 g

— Q00
10 x 119 " 5x 160 P=80%

334

2NH,Cl(aq) + 2MnO0,(s) + Zn(s) = ZnCl,(aq) + Mn,05(s) + 2NH5(aq) + H,0(1)

R
0/160 L x 2/5 Xm_ 26/86 g

= — 0,
2x%x1 1x 158 R = 85%

.335

4HNOs(aq) + 6HCl(aq) + Sn(s) - H,SnCly(aq) + 4NO,(g) + 4H,0(1)

R
89/25 x 124./2
100 _ 124/29 R = 90%
1x119 4 X 46

.336

O casdiee 255 S0,(g) 5Cly(g) si& 3 Se s 3 Js«0/5 «S02C12 S8 3 Js0/5 JalS 4 3a3 (2815
W5 C0,(g) Ise 0/4 5o3ka 3L e 0/2 5 0/4 0355 58 40 &l %50 Juasi ) Gw o2l 35 02 5 CO g8
ug\‘).i\_u sl 22l
molCO(g) + molO, (g) + molC0,(g) + molS0,(g) + molCl,(g)
68 W se & sane = 0/4+ 0/2 + 0/4 + 0/5 + 0/5 =2mol

molO0, 0/5
%S0, = — 2 %100 > %S0, = %x 100 = 25%

337

5FeCl,(aq) + KMnO,(aq) + 8HCl(aq) — 5FeCl;(aq) + MnCl,(aq) + KCl(aq) + 4H,0(1)

.338
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Pxyno, 80 1mol 1molypc
l =790 X * X X 2 =3/2mol - P =80
Preci, 80 1mol 1molymcy,

moanClz = 3175gF€C12 X = 3/2m0l 4 PFeClz =80

X X X
100 ~ 100 127grec;,  5molpecy,
PKMno4 _ @ _

= 1
Ppeci, 80
.339
KMnO, + HI » Mnl, + H,0 + KI + I, _
8 i 3w HI ,p H cura 52821844 5l » Ha0 02 0 cuna oy 038 Sl KMnO4 S 5 L 1) 48] 50
P
KMnO, + 2HI - Mnl, +4H,0 + KI +1, = 1KMnO,+ 8HI
- 1Mnl, + 4H,0 + 1KI + I,
(B=2+1+2x=x=2) 2220 nlr 2] s e Gew n[AM4asl
5
(11{1\47104 +8HI —~ 1Mnl, + 8H,0 + 1K1 + 2 I, ) X2 =
2KMn0, + 16HI —» 2Mnl, + 8H,0 + 2KI + 51,
2KMn0O, =51,
3/95 x R 12/7 r 076 ViR — 80
= = = = =
2x 158  5x2(127) / °
.340
NH,Cl(aq) + NaNO,(aq) = N,(g) + 2H,0(l) + NaCl(aq)
13/8gNaN0, x TOINaNOz ImolN, 28g 1L 3/36LN, — R = 72%
= e =
/BgNaNO, 699 TmoINaNO, ~ Tmol ~ 1/2g 100 ~ >/36LN2 0
TiO,(s) + 2C(s) + 2Cly(g) —» TiCly(g) +2C0(g) 341
1mol , 246g(TiCly+2C0) ., 60 _
4/8gC X 5 X = X o5 = 29/52
.342
A
2CaS04(s)—2Ca0(s)+2S0,(g)+07(g)
1mol 2molCaS0, 136g
4 i s o 0 3 = 13/44L(S0, + 0) X x X
alls Sils kS 2 = 13/44L (S0, + 02) 22/4g " 3mol(S0, + 0,)  1molCasSo0,
= 54/4g
A gad )3 (allAl b Cld) g anlS 2 )2 =13 /6454 /4=68
54/4
) ga el 5o 8 J5e 19 Ol el dia) A 5 aile a8 4g el slad 55 g ca lalind Jayl & 4y Jaasi ) L |.343

Ll

4C3H5N309 =12 CO;(g) + 10H20(g) + 6N2(g) + O2(g)
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JES
127/68L X 1mol) 9 4m01C3H5N/309 227g
" 22/4L 19mol 8~ 1mol 100 = 750
A da gy = X = 75%
<= 7 363/2 0
(LS dJ\JS\.ALl}e.\QuA )46 U 29 4adia ;abo )L 4l
| ‘ :\ “ [ ] N
benzene naphthalene cyclohexane
H-C=—N H—C=—=C—H
hydrogen cyanide ethyne

1 O odse a8 1A Jiie o5 K e i se 0 soue slagl 4 gla 40 £11.345

15 6 0 Ol el (g Ay e (il 3A)

1,2,3,4,5,6-hexamethylbenzene
Chemical Formula: C;,H;g

1 obis Ji) -4 CioH22 ol Jis -3- Jsl -3 |.346

C11H24

b Jiie 52-3 <3 CitHaa  OBSyl dfe 55-3 3 <2

CoH20

naphthalene
Chemical Formula: C;yHg

3 Sl G S alaed ) S ae SO Mg el (gH,y o n—1=8 347
4 Ili .348

Sl e 5 ol J -3 « CHy — CH,y — ¢ - CH,CH;:(CyHs ), CH Ui b (AT dls ccan o 1

Sl
aal 20401 60l D3 Oou 40 oS LAl Hled Gt 5 Gl CoHyp iy Dlped L 518G« yn 2
Asdige Jase 0% sl 43 ¢ 5,08 Jse 3L JalS (1 50 5 Gl o o (S 58 S O3 ()

w

2 X 10 L oS8 gila gume (ppadid (Jge asn LGS 33 A sine Guadid (Jse o s Cogldi ccan i 4

Ll
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96 86 - 10

C/H,
I s PN N
CH, CH

fgns ¥

OUSs) Jiias 56 4 2 — Ji-5 (=

uU-& (S C L L PAN \\.,r|3)2\.,r|-\.,r|2CH(CH3)2 (‘7’
Ol Jiias -4 3 <21 CH3(CH,),CH(CH3)CH(CH3)CH)CH;), (<

349

Sl s Jiie (53-8 53 () b e 5ol (I

1) CaHa 30 aon 52l 2 4/25¢(170 ) 1) CraHoe 3 e ¢yl (@
Sl (40

) Gl (80 Ji-3 (S g Jsa b b 0 (A58 50 J g8 cans 3 (@
CHs sWo5 8 Jled 5l 1/5 ol Jfd e 53 CHy slaos 8 Jleds e yn (&

-

Sl

.350

OV 5 Jiie (52 462 1 y3 Al Ty jlas Juil-2 LSl s CH,.—(I:H—CH,, —(i:H—CHr (
CH, CH, - CH,

CH, CHy C(CHy)y CHy CH, 0Ly Jiie (52 -3¢3 sy (@

(CHy)p CCHy CH(CHy)y 03 Jiie 5 5 — 4202 ey (@

CH, —CH,; —CH—CH-CH, (s ol (&

I
CH.-CHy CH,-CH, O R Jdie- 4 ¢Jdil-3 1 o el

351

‘) CoHa 35530 Jym it 3 )R « e 5 5 -5 252 «(CH3)2HC(CH2)2C(CH3)s 13 b (o S5yt oL
LSl _)Lqmsz Ol gl Jiie -3 L Ky e

Sl (32) Jslin (dge o il 0 4 ¢(128) O (s pa oy

e IS (S 1) O (Ase pa 2a )3 84 eyl

Sl 9 )y Sl acl8 Ll p o a3 Ldae & ganae Can

.352

Q\:\S\ d:ﬁ\ 82— 6¢3 Tia e\.’u :L\.u_)a\.'a *
)R J) (53 -3¢3 1w ¥

.353
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7'\/\/\ Ol e (632262 a0 ¥
/K/\( OES o) Jite (50 — 662 1w 0 *

A1 25a 5 CHa 058 52 & eSS 50 5 Gl CgHig 158 se Jsad (5112« 350 a4 |.354
c c
| |
@hec-Cc-Cc-C-C—-C—-C C—-C—-C—-C—-C—-C
c
|
c c ¢
| | |
&T’)C—C—Cl'—C—C—C o) —-C—-C—-C—-C
C
C .355
|
c-c-Cc-C-C-C C—Cll—C -C
C
C C Cc C
! | |
c-c-c-Cc-C c-c-c-Cc-C c-Cc-C-C
201 s I eJiie iy jluea U g
f f .356
Sfhe — 20— /5 c-C-C—-C-C
C3Hy 40
JREXIVE Y QMJAAJ\JAW .357
H :Br: :Br:
| | |
H-C-C - C —H nbe _8
| | | Pe 10
H H H
_J.i\‘sm.n_).\r— Dl 3 ga (a5l (1 .358
A S )5S (s S5 1l (2
Al e Gl ) Ca gy A eda )0 3 e g e (s oad da B 4 gl b G el iy (3
«Sald b 258 Sb ) o GG o8 e i i (i WO Galy s nd ST s Jals 4 4n 81 e i (4
S e Jladl A L 1 dg ) (slind Lal i (SUhad laia a4
Sy e .359

_JJ\JJ};})\;&A\J\.&A\MJJS‘}\ui:\go\‘};m@cm‘)du °

L e
s Sickn CO2 s 508 535k oa algi 613 4o 5 et Bandle ) 51 Sighn i B sm ()00 ey o
S 2l 5
) aie
| e ST gt
(2) sl oy
152 CO,«CO+H,0 A iy
AR 4 SO +CO +NO_+CO+H O Y _{.._4‘]15’
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S5 T o0 Ol 49 0 sS i oA S 3 e i g 0 e b (1

Lus )y (2

A0 Fokn | Shard g b o) se o e slad S ge S alA 83 3 e b (3

B3 4 33303 S (5 satS) 5 | (IST) A& il 53 35 pe slacs S5a8 ) shes (i a3 (4
Ao B pan DA g

.360

et (S i ) Gl (s ol
i San il d Sy g il ga Sy 1yl

w N =

"‘),j

23l 4350 2l i e b IMALE (S i s 0l 4

.361

Qbig Jiie 53— 6 ¢4 «Jiil - 3

C13H28 4 M = 184

OLSQ (JsS sa Jga 8 (W leaa) Wyl o5
B S I

.362

Asdien plad) (sl Jama ) dd Sl g R3S [ gmn 3 ol )l Al Sl -l (1
R sdia S=00S Al o wisn 58 )3 e O e (il aga (ST (i) (S 550 (03 5 02 i - Gyl (2
S ) b 5 (g AT (S ) i (S L B0 (5 6 O 4y o) S Gl - s 3 (3
ol 0352 (5 38 ap s i Lada (2l 0350 Jlag 0 )5S i led o 3 R seasm S s, S

Gl 8 — sl SSa S d s — e (IS L — ¢ el gy e L5 Gl 8L — a0l (4
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1molcy, 1molgo, 449

160K] % X =8
J 880 1molcy, 1molcgo, g

453
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2NH; + 3N,0 — 4N, + 3H,0 AH = <+572 X E) + (=367 x 3) + (—1530 X E)
= —1008K]
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Cmyxayy = Cmyyayy —» 0/15ayy = 0/1ayy - ayy = 1/5ayx
[H*]? [H*]? o 656
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0/1molL ! x 63 = 6/3gL!

50 = —g”“‘;’/’sg x 100 = gyaon = 3/6 057
4/8 x
1ml
3600 23 7/3 a
B MYnaon X 35 /39uct X 109 _ 3/69naon _
ppm = 1K = 2760 3675 = 20 - x =45
2/5x 10710 10~14 10~14 658
HY] = ——r—=107" H7] = H7] = =1x10"°
L 0/25 07" = [0H™] = 77 = [OH™] = 745 0
1
[Ba(OH),] = 5 X 1x105=5x%x10"°
[HA] = 6mozL-18 5 87 B [H+]? 175 x 10+ [H+]2 - 659
- = - X =
K=2%x10*x——x——=1/5x10"* HA 6
0 100 =~ 100 /5% 10 HA]
=3 x 1072
_ 1 -12
[OH™] _ 3%10 _ 11
[H*] ~ 3x1072 1/1x10
oS 508 g Ghle As 53 30 Gled )Y Wb GRS 2S5 g g Rl 8 axighae lag p clale YL lay )
sl 4n 3 20 ) %S
[H*]=10PH > [H'] =107%2/7 =2 x 1073 660
[H*] 2x1073
%a = x 100 - %a = ————— x 100 = 2%
m 0/1
0/1molyr 789gcqr,
= 2L X X = 7 =7
9car, =0/ 1L Zmol,, 0/78g = 780mg
0/7 661
-1__56 _ +1 — 10-13
[OH™] 07125 0/1-[H"] =10

¢y )

0/1
molyy- = 0/25L X % = 0/025mol = moly+

[oH"] _ 107! .
HY] 1013 1012w 2 o
¢Cuw )d °
X
[OH"]=0/1= 0%’; - x=0/005 K* + OH™ =2 x 0/005 = 0/01mol
¢y °
0/7 +1/4
- 56
OH |[=——F——-7—=0/3
[OH™] = —5/125 /
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M M My, % 0/12 = Myp X 0/025 Mup _ 0/12 4/8 062
a = a - = e d = =
HAQHA HDAHD HA HD M,, 0/025
[H*] = My ay, = 0/005 X 0/12 = 0/0006 —
pH = —1log0/0006 = 3 /22
My, 10x0/2 663
MHA(ZHA=10MHD6(HD—>MHAX0/1=IOMHDX0/2—> - =20
My 0/1
PHy, +1 = pHyp > 10~ PHHA*D = 107PHup — [H* ), ] = 10[H* yp] —» [OH y,]
= 0/1[0OH" yp]
[H*1ya = Myaays  [H'lua 10°* _ 664
- = =2/5[H*yp = =4x10"°> > pH = 4/4
{[H+]HD =Mppayp [H*]pp 3/2 /3UH ] 2/5 P /
pHyp  4/4
H =14 — (—log0/2) =13/3 > = =0/33
PHkon g0/ / pHyon  13/3 /
5/4 xg 4/56 665
_ XGpar+ _ _tpa2+] - 137 _
2x8l- 137 Xgg2+ = 4/56g [BaBr,] = [Ba“"] = —0/150 0/22
[HA] =M + [H*] = M & 666
M 2
K, =K; - 1 l_a; = Myai = Ma;
) , o 1 1-0/2
- Mya; =25Mqa; > —==-=0/2 - Aa = X 100 = 80%
aq 5 1
[H+]2 Mzaz 25M1 X 0/2“1 [H+]2 —log
[H*],  Mja, Mia, =°° [H+]; > PH, —pHy = ~log5 = 0/7
il 53k slae (SUisal 5 oama 2l ) icmam il )8 Gl o (1667
a% = 0{)‘/’36 X 100 = 2% «i 32 (2
_(0/003)2 —4 ol
K== =4/5x 107"« i (3

PERT Y sa Jslna pH Cagldd ) )335 ¢l Sl )Y}Ad}h.d}d\:u}n‘ Y s Jslaa pH Cgldd (3L (slad o cCuw ya (4
ol e pH G adl S B b sl da 8 1) Sl aul S5 0 Y e Jslae 5 2S5 am

3Ba(OH)2+2H3POs — Ba3(POa4), +6H0 668
0/4275g
B B 171g.mol-1
pPH = 14 — (— lOg[OH ]) [OH ] =2X CmBa(OH)Z =2 X O/ZT
= 0/02molL™?
pH =14 —(—1log0/02) =12/3
O/OlmolBa(OH)2 1molBa3(p04)2 601g
= 0/15L X X X =0/3005
9Ba3(P04); / 1L 3m013a(0H)2 1m013a3(p04)2 / 9
- 300/5mg
Mg(OH),(s) + 2HCl(aq) - MgCl,(aq) + 2H,0(1) {669
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Al(OH)3(s) + 3HCl(aq) - AlCl3(aq) + 3H,0(1])
[H] =107PH = 10717 =2 x 1072
2 l 3 l g
ny+ = (1/16mgMg(0H)2 N ";':;;”) + (3/9mgA,(0H)3 X %{;’“) = 0/19mmol
__ 0/19mmol __
"~ 0/02moll~1 9/5ml
2 | pH = 7+7x%50 670
pH =10/5 - [OH™] = 10PH~1% = 1010/5"1* = 1073/5 = 3 x 107*
I 2xZ 2x L
[OH™] = =210 = ZM 1 3 104 = T8 5 g = 11/25 X 10° = 11/25mg
4 [H] _VRalm _ [0/02x2x10° ort

[OH"] VKb.Cm .0/01x4x10"% /
Kb J4 x 104

a -

o~ _NCm _N 0/01 _ =707 =20

A+ Ka [2x10°6

Cm 0/02
2| 5SS R S g ) e HCOOH il oS s (i el SBle ol ol 4 s (1 (672
Sl 1))

[H*lhcoon _ |_Kaucoon % [HCOOH] _ [HCOOH]
[H*]cHycoon Kacy,coon X [CH;COOH] [CH3;COOH]

St il 10 (s o g 1 36 (2
Aol oy calale 4y g Gl 3l (3
) iGEn e oA gy (sl S ga ¢y mia J:w\ﬁ‘)h 1wy (4

[H*] = 107PH = 1073/15 = 673
Xgn,o-

[H+]=2><M=2x%=7><10—4—>X=18/9><10-3g=18/9mg

CaC03 () + 2HA (aq) i C(lAz (aq) + C02 9 + Hzo )

674

pH = —log[H™] pOHgomy, = —log[OH™]
PHys =113 -73 =4 [OH™] = 2[Ba(0H),] = 2 x 1073
— -pH _ -

[H*] =107P" =10 pOH = —log[2 x 1073] = 2.7

HA o H" + A~ pH =14 -27=113
H*][A7] (107%)?

a=[ A7) _( )=2><10—7
[HA] 0.05
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CaCo 0.1 L HA X 0.05mol HA o 1 mol CaCO; o 100
r = V.
gr tatts 1L 2molHA . 1mol CaCO;
=0.25gr
(1 2,)a oo adayl y ana b clale ) oad ol 53 0/1 Cibale (g ooad yl 10 ana S O aaa 5l 2 9 675
( pH=-log101 =1 ) 35S iyl pH 5
Gl S ailzal ) am o) Glle ey ead ) 0/1 Clale 4S A€ (6 8l Jslae 4 e Gl o S il b
[ ]=0.002 x0.1=0.0002 Tl Cal )y ke
[H] = [sfwl ]| =2x107*
H* gscble Say 258 5l ol b s HA Cinca ) olaa pH 3 Jlss &) poa (ob 230 (o 8 Jslae o) pH
)Y 52 0/001 L ol 30 4S st HA Cisnia ad calale 234 2 X 1074 230 a2l 50 HA Cianca ) (355 ) Jaaals
Ll ﬁ\ﬁd‘ﬂﬁ“)dﬂ_&u\(lo_g
. . [H*] 2x107* .
[H | =My, Xxa — A)azMHAz 103 X 100 =20 %
676
HNO; - [H']=M;a=103x1=1073
[H*]pa = [H*lgno, = 1073
[H*]? (1073)2
K, = = = 2x107* M, =6x1073
« =M _[H*] M-0/001 — P2
M, 6x107%
M; 1073
pH=10 - pOH=4 - [0OH ]=10P%H =10"*% &3\ 677
pH=4 - [H*] = 107PH = 107% L5
(M) soa = (M) dso X (M) p0> e = ((Cy) “Ble X (V) o) X M
m 10~* x 100 x 63
HVOs = — =1/575
Mya0oH 10 4 x 100 X 40
Cud S L ¢ 0l oy Cannad 53 )5l o 43 () s el a4y Gl (58 b 5 el Glale e s o) 0
m
ﬁ=%=1/57 e See Gl b (dga a4 ) 2l (Jsep s i
pH=0/3-> [H']=10P1 =107°3 =107 x10"1=5x10"1=0/5 > My, = [H*] |678

=0/5
Nya=M.V=0/5X0/1L=0/05mol 2 5 racs e
Myg,0 +tMg,0=29g — 62x+94y =2 (I)
Na,0 = 2HA _ K,0 = 2HA
x mol 2x mol " ymol 2ymol
2x+2y=0/05 (1)
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62x + 94y = 2
2% +2y = 0.05 - y=0/014mol « x=0/011mol
Mpyg,0 = 62x = 62(0/011) = 0/682 g Na,0
1 1 mol 679
HCOOH = 46 g.mol - mol=575gX 16 = 0/125 mol
[H*]=10"PH =10723=103%x10Y"=5%x103 - [H*]=.K,xCy
c [H*]? (5% 1073)2 1/25 L 25mol 0/125 mol 0/l
= = = - = - =
M~ K, 2 x 1075 / /25 % /
pH=2/1 - [H']=10"21=10"3%x10"°=8x1073
O = T _@X107_ 32 = "Lmol 0/32 mol
] = = = - = =
M K, = 2x105 3/ /2= n =0/32mo
m=nxM=0.1x46=14/72g - Ax= 14/72 —5.75=8/97 g
AL
X46 g
MAm=mny, —n, =032-0.125=0.195mol —=18/97g
[H*]? [H*]? . 680
Ka—M_[H+]: o [H*] = /K, M
[H |up K, M
= =106 =103
[H1ua KoM -
Sl oAl J;(,S aalg 3 ui pH oy codd iyl g 1035‘}\&7\ 4 HA d}SM By [H+]
2
m‘una_)Ka:% ~ K, =a*M ey (1 681
; . . 1 ) _
J.}LAJ‘_;L\LLUL’K‘IDJ‘}JA}\-)JZJJL} au.n,gcou‘)g\‘)g Z cMuﬁcA;ﬁ}\}lld;&Me;;_)S\
4 sana ) (dse Dhle il aan 53 S Cuai by 500l pul 90 a8l Jse el aa 028 il 50 L e 0l (2
e alS pH o 5 a38h il 58 50 [HY ] @bile « € WAL - Cy = ?/—If > Cyd T Debs pln
2
nz%z 0.16mol - Cy = g7 =04 > [H1=VI0TXx04=2x10"3 i3
10—14
H]=5——==5x10""2
[OH] 2x103 > x10
[HY] = —log(2x1073) = -0.3 - (-3) =2/7 «u,0li(4
Fwwl an_A - an_B0 ~ ~ an_A [H+] 5 x 10_5 on - 682
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PO IR
0/1252
-5 _ — -1
- 4x10 cm x 1—0/125 - Cm = 0/00224molL
NaHCO4(s)+HCl(aq) — NaCl(aq) + CO,(g) + H,0(l) 683
80 449co
geo,  ICH501 X 100 * 32y on
2 = 3= =1- Cmyg =0/05
Cmmolﬂa X 449(:02

Yco, 2L
HCl X 1L 1m0lHC[
pH = —log[H"] = —log[HCl] = 1/3
Juala Jslae 5 Jid e 20 29 adlal I Sl e 600 <Y 30 0/02 bale b 2S5 508 ains Jolaa Sid L 200 40 S |684
S ) JY5e 0/01 Cbale b apal SIS 508 Jlae i e 10 23 55w

CmyV, = CmyV, - 0/02 x 200 = Cm;, X (200 + 600) > Cm, = 0/005molL™!

CmVin; = CmyVyn,; - 20X 0/005 X1 =Cmy x10 X1 > Cmy = 0/01molL™?!
685

[OH~]=Cmxa :O/%x%%:O/OlznolL‘l
= 8/3310 ¥molL ! «x (1

1/2g
80_ _o/06molL
101

X
cm=M __80 3
V 0/25
+71 —
[H*] = [OH-]1 ~ 0/012

4 _ 10—14

e;;gﬁbulm\ﬁ\ﬁcJYyO/OlszHA&ﬁgu\d)&j\ [H+]DJ)LAU,J\JJ[0H_] Ca )y (2
Aol Glea Ha Allas

Auoe Uil 33 2805 0/3 eJslae PH cana s ()53 2 68 4dlal Jslae 0ol 40 DOH b a8 0/8 R ecau ol (3

x 1/2g
80_ _ 0/06molL~1 » [0H ] = Cm x a = 0/06 x 0/2 = 0/012 — pH

0/25
=14—(-log 0/012) = 12.07

M
C = —
m=vy

1/2 +0/8g
= 0/1molL™?!

0/25 /1mo
Cma® 0/06x0/2> 0/1x a?

Kb =
1-a 0/8 1-a

> a=0/16
Cmxa=0/1x0/16=0/016 - pH = 14 — (—log 0 /016) = 12,2

X
M
Cm=—-=

|74

Cawyd (4

mol[ J=O/06><O/2><O/05=6><1(T4
—> mol._ - <mol; .
[on-] 7]

OH"
mol[ﬂ =0/02x0/05=1x10" oH
Sl L’Lu:‘)du A)ga (:‘JS

686

cmx0/12

2
Ka =72 - 0/01 = 200 - (m = 0/9molL ™!« s (2
O Jse 0/4 50/ 3 i i dx e shata il il ani 50 2l aid J g0 0/1 5 28l aa b e 0/1 3 31 e i (3
S eoe JSSS
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lan ol K 5 Mase OIS pH 5 g5 BIE «ull slas 3 SUipal Jglae 4 ke il 3 S 43lam) b s (4

L=1
10713 =pH =1.3 > [H*] =102 x 10%7 = 5 x 10 2[H*] = [F"] = 0/05 «— F~ Js 687
19¢g
F = X —= 9 F~
- gr 0/05 Tmol F- 0/95 g
H*|[F~ 0/05 x 0/5 2
HF: K, = ———— 5x107%=—"—_""— HF] =5 CH3;COOH] = 2/5
CH;COOH : K [H™][CH5C007] 1/6 x 1076 L'y
H = - = -
3 “ [CH;COOH] / 2/5
L=1
[H*] = [CH3€007] = 0/002 < [CH3C007] s
99
H - = 2 =0/118 gCH -
gr CH;C00™ = 0/002 x oICH.CO0 0/118 gCH;C00
2,558 L clin) G aa Gls = 0/95 — 0/118 = 0/832¢g
5/4g 1 1 638
HX:molyy =———=0/09 = Myzx=0/09mol X — = 0/045mol.L
60g 2L
39 1 _
HY: molyy = S0g =0/06 = Myy=0/06 X T 0/060 mol. L1
.mOlHy < mOlHXQ*“‘ Al 9 Al 2\:‘])‘ (d}“‘) Dl 4 Hz e
Wl )”‘)'}?A RV JJpH Al j) g Cuwl e Al g [H+] o c(d\}u Gy g d'd") K [Y_] BNy [X_] )g\
St l g aa bl g3 aaa e« ol o g g (2laad) Jse
Kayy = L
X 0/045 — [H+]HX N KaHX _ 0/06 - [H+]HY [H*1gy=[H"]ux Ka > Ka
Kaw = H Py Kayy ~ 0/045 — [H* ]y e
HY = 0/06 — [H Ty
Sl i HY 53 d S ge Gble (g cund Ficin HY al 4 ble Wl [HY] 5 bosdl Slle gag ) pasas b
o) A ) calale o [H+] Q_)g\_)gudjﬁ}ed.&lf:
0/060 — H* > 0/045 — H*
A diald il i W[OHT] Gl A e W[HY] oss
H=1/4
a P25 (ot = 104 = 0/04 689
H=1/7
b 22 1ot = 107 = 0/02
=2 = molH' =molOH- = 200x1073x0/3=0/06
mol mol
0/04——x a+0/02——x b = (0/04a + 0/02b) = mol H* =0/06
2a+ b =3L
2000 L sl 2 g sena 3 ia 250 Sl | Sy 8 il gia b s a4S b 8 aaiii Ol fie Qa+ b =3 Al il b
] ] S xa) A il e
5 el Jslae O adly iy slae 53 [H] A 22 Ge Al O S 21005 b caml Sl 53 S samsd sl [690

CHA 2l 3 €210 (K ai s pab (g0 Dlale 4y (S S Uil ol i 3k Jslae O c2dly 38 JJslaa )3 [HY] 438
¢HD 3l 511 5 [HF [ya=M.ocyp > [H ]ya=0/10¢yy
Sl Sigan il 0 4 WS HD el il g [HY ] gp = M. Xyp—> [H ] gg = 0/2X20¢,=0/4Xy
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18/8
T 0/4
[H'] = M. o<~ 1071/3 = % x0/1-0,/05= % x0/1-V=0/8L=800ml

691

X
1 = -1/7 — E =

X
0/8x47 x0/1-x=0/8L=7/52ml

692

[OH] = 10°H~14
M qon XX 40H _ [OH Jqon 10(@*V-1% M, 5, X 0/003 _ 10713 ~10 5 M 4on _

= = 4
Mpon X%poy  [OH™ ]pon 10e-1% Mpoy X 0/0012 1014 Mpon

693

s danlae L 5l slad se I
=0/025mol : - Js

0/1mol 4_g 1mol
(0/100L x = )KOH +(0/150L x 3 e )NaOH

(0/250L x %)m = 0/05mol 2 U3
0/05 — 0/025 = 0/025 ¢l Jslae )3 252 50 sl Jse 5 sl (s Jslane G el 3i0En dl Jge 5
V =1/25 5l il e dstae ana ol 3 ([HY] = 107PH = 107Y7 = 0/02 1l 2l g bale (5a
n 0/025
[H+]=V_)O/02= -V =1/25L

i) deals Jslae pH B G 2 g5 e a8lal o yid L 750 ¢l il ¢150 + 100+ 250 = 500 sidslie ¢ ol haslae ana
el VY

694

Ssdee dmlan Ll slad s 1

(0/200L x 1/69 1L"’) = 0/008mol : & Jse
1L 40g NaOH

(0/100L x Y 2""”) = 0/02mol 2 5o
HBr
Zad 0/020 — 0/008 = 0/012 s ) Jsa 5 sl (oibed Jslan o el ik 2l Jge 0y5n

n 0/012 0/024molL~1 » pH = -log0/024=1/6
— = = - = - =
V = 0/100 + 0/200 + 0/200 mo p 080/

[H*] =

695

My xxy [H']y 1072 My x 10713 My
= =—- ——=10->—=40
My xxy  [H*]y 1073 My x 1079/7 My

696
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. . . : a2
‘;’ (8\S Jpusily 5 3518 U ghos ¢ papid s 5801 asalia) 48 U 37 dniom 1a83 ) 52 44y 3
3 O Jamae 53 (02 2sSl) 925 B e ¢ S ) Jailtly Jsaa cpadidia cilale b anl Jlae b (ES) 5 Cae 697
Ll salated Jold cﬁ.\iﬁbﬁ}ﬁm ¢ML5\A)S§L5):\.§=\.J§S\}M:\GAL5\)9 ’
1 T Ploeas 0 S dslae 5o 4a8 Jald 25°C a5 i Led 3 e bt sl 2l 5 S
o 698
Cu™ Yy mol.L*
4 E° = E gt ag — B pzejyy = 0/8 — (E°p2v ) = 1/560 = E° 21y = —0/76 699
M(s) + Ag*(aq) —>Ag(s)+M2+(aq) Wl B S g s G e aiuS) 4R 53 ad i i) 5 Sy ’
2 «Zn(s) + Ag,0(s) » ZnO(s) + 2Ag(s) uaus‘j ﬁ
an) iy S el 3 0 ()5S e b (1
.l p21S) M}S su\ 0? Ag,0 s yals ( 2 |.700
e (@
Sy (C'_l
2 E°=E°j,+ /00 — E°i+/1; = 0/8 — (—3/05) = 3/85v 3/85
] oAg /Ag oLl /L / / / > _/ =2/47 701
E°=E 45 /ag — E 2,20 = 0/8 — (—0/76) = 1/56v _ 1/56
4 E° = E ¢ty — E gzt jzn = 0/34— (=0/76) = 1/1v a3 (1
.JQK:’(;“ Sl (Zn 5 JS [Cu2+] o ) A b e (;| 702
. gl e 020l NS €2 4 0 B a5 i) O 2 AS a9 i) eyl (% '
S e ) ge Jaldie glie ) NS a4 2 Cran S g w8 Ol A 1 b eyl (&
2 2Al(s) + 3Cu?*(aq) - 2A137(aq) + 3Cu(s) (. 25543 s dlalas) 703
R =218 = 2 %107 mole™ = (0/2 x 0/05) x 22" _ 9/02 |
2 (AlF; > 3e7) x 2 gar; 2X84
{A1203 - 6e” = Al 05 ~ 241F; ~ Ja0, 102 1/65 104
2 Sl p2il) Crdt sl s 5 ealS (ESI 5 o) 50 Ce3t(aq) oslS ccan (1
Sl g Cr(s) ) Ce3+(aq) ‘;JSMS Gy (Ca yald (2
3Ce3*(aq) + Cr3t(aq) - Cr(s) + 3Ce**(aq) »>»> E° = —-0/74— (-1/72) =0/ w2 (3 205
98v '
sad alabie O 3 s 3 5 il 8l e Aabae A s ) 2 se (5 sl s s slacu pia & gane iy (4
Cal
3 213 -0/ a3 )8 -1/18 5-0/15 Gm O 33 Gy o i a8 5 5 .S M ) M (SvalS @ % | 706
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A L gl gl (—a\;j\ OiiSl g o shBeanlS Yecaw ol o
Jubtg)uﬁcmls.\;}hh@)h&u)lh °
B ol it ) sse s ) (55 m 8L yighn Alald da a iy i jo )y e
M O L ialad) S8 B 4 XCly — - G815 280 sl M4 XCl, — .. G315 8 ccuyis o [.707
Y
Mg

Ll alg 1/33 }\}d}h EO‘_A}J)\J\)oﬁh\suﬁg)&‘d)&uéum\}Jd“l\.mJAU °

)Y e

b Gl 8 ol Gian o el clale (Jsla o (RIS) g alail b (s ol 2l ey 2 581 i 0l o

O A O Sl %25 523k Gsn 5 sdien nila () 5538 sl 23e e 53 cm Jse Sl 4 2 0 |.708
Al a5 Kl s Caal sad alabie sl
Asdioe P (aq) UlS Guae ) Casia a4y e il ) cdayl ) e DXL clagy s S a0l o
s ladilas Jslae ja 05 8 S
sl Agt(aq) O i gleains) (V2 (aq) e 2l (1
sl Pb(s) 4 Pb* (aq) dns ) i «V(s) 4 VE(aq) das e 0l (@
.709
~0/13-(-1/2) > +0/8-(-0/13) «<aus )3 (2
T (Cl
Sl Lg)ﬁd}gaﬁhISAQuJJU °
ol Jbas e Galad ¢ A 3 g 0 s8ie alad) S I8 Jsles S 50 (3S) 5 ol s yli o
X Cus o
. »
D | S0 Cal (Sae 28 AL Ry anl Gy ales 0 280 A 3(Y < CEdsas 52) R i pli e .710
A
sl Gy 1/5 0 € GRSl 5 (555505 ) (5508 (s ndyaladl 4 P (3S1 5 5
E° = E° 2+ 0o — B g2+ /70 = —0/28 — (—0/76) = +0/48 > 0 > iplai
B)E = E° ¢zt /0o — B agr/ag = —0/28 — (+0/8) = —1/08 < 0 — il 711
OF = E gyt g — E guz+ )70 = +0/8 — (—0/76) = +1/56 > 0 > iiplai
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